
前回の振り返りを参考に、現場で確認し、
新たな発見を通じたアイデアをご記入ください。

●歩道を歩いてきて、「公民館と公園はここにあるよ」とわかる目標や、
どんな景色があると嬉しいですか？

●居心地の良さそうな場所はどこでしょうか？
（左の地図に◯印を書いてください）

●実際の公園の大きさ、何人くらいが集まれそうでしょうか？

●公園の敷地でできそうな行事があれば教えてください。

●公園の敷地で子どもはどのような遊び、大人はどのような過ごし方が
できるでしょうか？

●公民館と一体的に使える場合の工夫があれば書いてください

現地調査メモ(公園)

公園についてのご意見
• 身近にこどもが遊べる公園があると良い
• 高齢者も利用しやすい公園づくり
• 地域住民の（行事等の）中心となるような公園 ex.地蔵祭りの開催
• 駐車場やトイレ、四阿、ベンチ、水道等を設置してほしい
• 避難タワーがほしい
• 水害で亡くなった方に対する慰霊碑を建立してほしい
• 防犯面の観点から常に誰かがいる公園づくりが必要
• 地域住民が維持、使われる公園
• 隣接する公民館と敷地を一体的に利用できるようにしてほしい

その他のご意見
• 将来人口を考えてまちづくりを行っていくべき
• 座談会開催前に黙とうの時間があったのが良かった
• 青井阿蘇神社前の奇跡の一本桜の活用について考えていく必要あり

参考：第1回座談会の意見概要

資料３



国道445号沿道

• 街路樹を植樹すると維持管
理の課題がある

• 青井地区に関係のある街路
樹を植樹したい

• 沿道に休めるようなベンチ
を設置すると良い

• 軒先イベントの開催
• 花壇の設置

• 人、車の通行を考えて、無
電柱化や敷地内の電柱設置
はできる範囲で協力できる

まち並みについてのご意見

• 住みやすさと観光（青井阿蘇神社）の
両立が難しいと考えている

→住民主体でまちづくりをしていきたい
• 住む場所と観光地の線引きが必要
• 落ち着いたまち並みが良い

• 青井阿蘇神社の延長としても良いが、
180度異なるモダンなまち並みにして
も良い

• ご近所付き合いがしやすい環境を望ん
でいる

• 幹線道路に面した住宅のデザインを統
一した方が良い

現地調査メモ(国道445号)

参考：第1回座談会の意見概要

前回の振り返りを参考に、現場で確認し、新たな発見
を通じたアイデアをご記入ください。

●道をどのように使いこなしたいですか？
広さは十分ですか？このように使いたいという日常遣いのアイデア
があったら書いてください。

●道をどのように使ってみたいですか？
年中行事やイベントなどで使うアイデアを書いてください。

●街路樹について「落ち葉掃除が大変だけど、緑はあった方が良い」
ちょっとした工夫、青井地区に相応しいアイデアを書いてください。

●地面の素材について、実はいろいろな工夫が考えられます。
歩くのが楽しくなるような舗装材のアイデアを書いてください。

●まちなみについて、建物の形、外壁の色合いなど、「こうなるとい
いなぁ」というアイデアがありましたら、書いてください。


